



## **В Краснодарском крае завершено расследование уголовного дела в отношении членов банды, обвиняемых в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений**



Следственными органами Следственного комитета России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четырех мужчин в возрасте от 45 до 55 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в участии в вооруженной группе (ч.2 ст.209 УК РФ), вымогательстве чужого имущества с причинением тяжкого вреда здоровью (пп. «а,б,в» ч.3 ст.163 УК РФ), убийствах четырех человек, совершенных организованной группой, сопряженных с вымогательством и бандитизмом (пп.«а,ж,з,к» ч.2 ст.105 УК РФ), а также в незаконном обороте оружия (ч.3 ст.222 УК РФ).

По данным следствия, обвиняемые являлись членами организованной преступной группы, созданной мужчиной, имевшим преступный авторитет (уголовное преследование в отношении него прекращено в связи со смертью), которые нападали на граждан, применяя насилие при вымогательстве денег, а в случае невыполнения требований – их убийстве.

Будучи вовлеченными в банду в 2006-2007 годах, двое обвиняемых совершили вымогательство денежных средств (порядка 30 тысяч долларов США) у председателя совета



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

директоров коньячного завода. В январе 2007 года, когда мужчина отказался выполнять требования о систематической передаче денег членам банды, обвиняемые убили его в придорожном кафе в Красноармейском районе, выстрелив из пистолета и автомата. Кроме того, они совершили убийство двух его знакомых, находившихся в заведении.

Свидетелем данного преступления явился директор кафе, в связи с чем в феврале 2007 года с целью сокрытия ранее совершенного преступления один из обвиняемых вывез мужчину из Краснодара в станицу Каневскую, где остальные участники банды произвели ему два выстрела в голову. От полученных ранений мужчина скончался.

В ходе проведения следователем СК России систематической работы, направленной на раскрытие преступлений, совершенных в прошлые годы, а также благодаря грамотно спланированным и проведенным мероприятиям во взаимодействии с региональным управлением МВД двое обвиняемых были задержаны в феврале 2015 года, остальные – в июле того же года.

Расследование этого уголовного дела представляло особую сложность, обусловленную рядом причин, в том числе и проведением большого объема следственной и оперативной работы, большим количеством допросов и экспертных исследований.

В рамках расследования следователем СК России проведено свыше 470 следственных действий, в том числе допросов, проверок показаний на месте, осмотров мест происшествий с привлечением различных специалистов и использованием криминалистической техники. Помимо этого порядка 40 экспертиз, в их числе молекулярно-генетические, судебно-медицинские, баллистические, трасологические, портретно-идентификационные. Объем уголовного дела составил 43 тома.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1075155>